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REFERAT 

af bestyrelsesmøde 
i 

ØRNEHØJ GOLFKLUB 
                                                                      Mandag 11 maj 2026 kl 17.15 
 

Tilstede ved bestyrelsesmødet var: Claus Brynaa, Kim Johansen, Søren Bols, Per 
Nielsen, Niels Andersen, Brian Hansen, Jesper Nielsen, Mogens Mersholm  
 

 
Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde: 
 
Referat fra 13 april 2026 blev godkendt. 
 
Banen: 
 
Banestatus maj 2026 : 
 
Der har været igangsat et større reparations arbejde af vores vandingsanlæg. Det blev ved 
med at melde utallige fejl og derfor blev Danregn tilkaldt. Systemet er nu komplet 
gennemgået og alle de mange fejl er udbedret.  
Mange fejl skyldtes fejl i udbedring af tidligere skader, fra nu og frem laves/udbedres 
anlægget efter anvisning fra Danregn. 
Greens er skåret, der har manglet vand så derfor er der vandet alt hvad vi kan. Kommune er 
kontaktet igen for opfølgning på forespørgsel om øget vand mængde. 
Alt står meget flot , teested hul 12 tages i brug igen, der påtænkes at fjerne den gamle måtte 
på hul 20 og forstørre teestedet således det kan bruges til at give hvile til herre tee stedet. 
Ligeledes på hul 26 påtænkes etablering af nyt teested lidt længere fremme i højre side af 
fairway, således sti fra 25 føres skråt op til dette nye teested. 
Vintergreens prøves etableret i fairway til efterår således vi undgår de ”grimme” pletter i semi- 
rough. 
    
 
Nyt fra sekretariatet: 
 
Budget følges, dog kommer der en noget større udgift grundet vandings anlæg, men dette er 
en absolut nødvendighed for driften af banen. Ligeledes er det besluttet at skifte klippeled på 
green klipper for at kunne klippe i den kvalitet vi ønsker at tilbyde. 
Der har været mange gæster og egne spillere, rigtig god feedback fra alle, så skønt at sidde i 
sekretariatet        
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Der er stadig megen stor efterspørgsel på at blive medlem og ventelisten til 1/7-2026 er 
fuldtegnet. Der oprettes ny til start 1/1 -2027. 
 
Velkommen i roughen er kommet rigtig godt i gang, der er flot tilslutning og der etableres 
gunstart ca. engang om måneden med en lille match og hygge bagefter. 
 
Det er stadig et stigende problem med folk der ikke bekræfter deres tider, husk det nu og 
tænk på at andre kan få glæde af det hvis i ikke dukker op. 
     
Information fra udvalgene v/udvalgsformanden. 
 
 
Hus-og byggeudvalget v/Søren Bols:  
 
Shoppen er færdig, det er blevet rigtig flot, husk støt op om shoppen og nyd vi har et godt 
udvalg af varer i klubben. 
Nyt velkomst område er næsten færdigt, det er blevet rigtig flot og mange positive 
kommentarer til forbedringerne. 
 
For pladsen er færdig, HUSK det er ikke tilladt at køre/parkere der!!! 
 
Vi mangler lige det sidste hegn bag klubhuset samt indkøb af kompressor så er det nye 
serviceområde også færdigt, alt dette takket være alle jer der har indbetalt til 
momskompensationen         Vi takker endnu engang og håber i vil være med igen i år         

 
Sponsorudvalget v/Jesper Nielsen: 
 
Første sponsor træning er gennem ført, ca. 25 mødte op til en god og lærerig aften. 
Næste arrangement er match i juni måned        

  
Regel- og handicap v/Kim Johansen: 
Nye lokal regler sendes til godkendelse af DGU , dette grundet bla. De nye kvasbunker og 
øvrige tiltag på banen. 
Mellem 23 og 27 intern out off bounds igen!!! For mange bolde mod hul 27 med fare for med 
spillere. 
Enkelte reguleret I handicap. Regel aften afholdes af Jesper Nielsen for dameklubben. 
 
Turneringsudvalget v/Niels Andersen: 
 
Næste turnering er klar til afvikling med 120 spillere. 
Hulspil mesterskab er i gang med første runde. 
23 juni afholdes sankt hans match , DK turnering afvikles første gang sidst på måneden, Der 
er fuld gang i regionsgolf, så alt i alt fuld damp på turnerings udvalget. 
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Medlems/gæste oplevelses udvalg v/ Brian Hansen : 
 
Erfaring og tilbagemelding fra medlemmerne i forbindelse med de sidste ugers 
baneservice  
Der er gratister og en del spillere med manglende tider/bekræftelser som bruger vores anlæg. 
Ikke alle er gode til at lukke igennem. Der er et stort mix af små og 4 bolde i samme tidsrum. 
Attraktive tider er svære at få. Generelt halter det lidt med fællesskabet og ”mig selv” kulturen 
træder frem. 
 
Bestyrelsen har derfor besluttet, at der udarbejdes et nyt sæt af regler som dækker mere 
bredt og inkludere mulighed for sanktioner ligesom der etableres permanent banekontrol 
drevet af frivillige. 
 
Nyhedsbrev – orienteringer fra Ørnehøj Golfklub 
Der udarbejdes en løsning for periodisk udsendelse af e-mails med en samling af nyheder og 
orienteringer til medlemmerne, således også medlemmer uden facebook bliver holdt 
orienteret. 
 
Opfølgning på gæste undersøgelse 
Tilbagemeldinger fra greenfee spillere viser en positiv udvikling i vores gæsters oplevelse af 
Ørnehøj Golfklub. 
 
 
Biodiversitet v / Kim Johansen: 
 
Fugle skilte er på vej, bliver meget flotte og informative og placeres hensigtsmæssigt på 
anlægget. 
Der forsøges at få sået vilde blomster mellem 21 og 22 igen        
 
 
 
Fonde v/ Mogens Mersholm : 
Vi afventer resultater på de første ansøgninger, det er en lægere varende proces der strækker 
sig henover året. Vi håber det bringer noget positivt med sig. 
Vi har netop modtaget tilskud til indkøb af junior udstyr fra SIFA, så stor tak til dem          
 
Evt:  
 
Der planlægges musik arrangement til efter året. I den forbindelse er der ansøgt Aalborg 
kommune om tilskud og der er modtaget kr. 7500        Tak til Aalborg kommune for støtten. 
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Næste møde. 
 
Næste møde mandag den 8 juni 2026 kl. 17.15 
 
Som referent 
 
Mads Rom 
 
 


